Beschlussvorlage

Vorlage Nr.: 2017/186Datum der Freigabe: 20.07.2017

Amt: Büroleitender Beamter Datum: 20.07.2017
Bearb.: Jörg Exner Wiedervorl.
Berichterst. Jörg Exner

BeratungsfolgeTerminBehandlungStadtvertretung Kappeln13.09.2017öffentlich

Abzeichnungslauf		

Betreff

Benennung einer ständigen Vertretung in der Aktiv Region Schlei Ostsee

Sach- und Rechtslage:

Die Stadt Kappeln ist Mitglied in der Aktiv Region Schlei-Ostsee. Als ständiger Vertreter für die Stadt Kappeln wurde diese Funktion in den vergangenen Jahren durch den stellv. Bürgermeister, Herrn Rainer Moll, ausgeübt. Herr Moll tritt mit Wirkung zum 30. September2017 als ständiger Vertreter für die Stadt Kappeln in der Aktiv Region Schlei-Ostsee zurück.

Als stärkste Fraktion vorschlagsberechtigt schlägt daher die CDU-Fraktion Frau Corinna Graunke als ständige Vertreterin für die Stadt Kappeln in der Aktiv Region Schlei-Ostsee mit Wirkung zum 01.10.2017 vor.

Finanzielle Auswirkungen:

[x]NEIN				
Betroffenes Produktkonto:				
Ergebnisplan []				
Produktverantwortung:				
Haushaltsansatz im lfd. Jahr:				
	onto: g:			

Noch zur Verfügung stehende Mittel:

Deckungsvorschlag:

Auswirkung auf die Haushaltskonsolidierung:

Besonderheiten:

Beschlussvorschlag:

Die Stadtvertretung benennt Frau Corinna Graunke als ständige Vertreterin für die Stadt Kappeln in der Aktiv Region Schlei-Ostsee mit Wirkung zum 01.10.2017.